Kiséreljiik meg a bizonyitandé allitast egyszeriibbel helyettesiteni azaltal, hogy a haromszog teriiletét kifejezziik
az egyik oldal és a hozza tartozoé magassag szorzataval

(1) abc abc be
rTr=— = = .
41 am,  2mg
2

Ez utobbi Osszefiiggést aranypar alakjaban irhatjuk
2r:b=c:m_a.

Rajzoljuk meg a haromszoget, a koré irt kort és az m, magassagot, melynek talppontjat jeloljik Mp-gyel (lasd
abrat).

A

A jobboldali arany nem egyéb, mint az AM; B derékszogti haromszog atfogojinak és a [ szoggel szemben fekvs
befogéjanak aranya.

A baloldali arany feltiintetése céljabol, hizzuk meg a C ponthoz tartozé CC’ = 2r dtmérst. A Thales-tétel alapjan
az igy nyert C AC’ haromszog derékszogi és — a keriileti szogek tétele alapjan — a C’-nél fekvs szog szintén (3. Tehét

CAC)\ ~ AM,Bq,
és igy a megfelels oldalak aranya egyenls, vagyis
2r:b=c:m,.

A feladat allitasat bebizonyitottuk, mert az (1) alatti atalakitas megfordithato.
Padanyi Gyorgy (Bp. XX., Kossuth g. I. o. t.)



